S[x"3* In*2 x]dx=In"2x*x"4/4-Sx"4/4*2Inx/x dx= busHec
=INA2x*x"4/4-1/2Sx"3Inx dx=In*2x*x*4/4-"/5(Inx*x"4/4-x"4/16 )=

=INA2X*XAA/4-INX* XA/ +XN4/32+C= skillbox.ru
u=In2x
dv=x"3dx 1 naes

Hago caenaTtb poboTa-yunTenst Takoro,
du=2Inx*1/x dx YTO BCe yumTensa OyayT yuuTb ero, a oH
" ByoeTt yunTb nogen
Sudv=uv-Svdu

2 noes
SxA3Inx dx=INX*x"4/4-S X 4/4*1/x dx=Inx*x"4/4-1/4S X 3 dx= BCE 3a/1a4 HAZo PasbuTL Ha NoACKa3ku
=Inx*x"4/4-Va( x 4/4 )=Inx*x"4/4-x"4/16
u1=Inx 3 nnes
dv1=x"3 cuna nto0oN Kycodek MHpopMaLMM MOXET
du1=dx/x 3auenneHus ObITb HageneH nobbIM KONMYECTBOM

v1=x4/4 nobbIX CBONCTB




